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ŞCOALA GIMNAZIALĂ 

„NICOLAE BĂLCESCU”

BAIA MARE 


Nr.222/05.08.2021
Aprobat în Consiliul de Administrație din 30.07.2021



Afișat azi, 05.08.2021
ANUNȚ

ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”NICOLAE BĂLCESCU” BAIA MARE

scoate la concurs 1 post  contractual temporar  vacant, personal auxiliar-perioada determinata:
mediator (0,5normă)+ ajutor analist programator (0,5normă)
1. ACTE NECESARE PENTRU ÎNTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS

a) Cerere de înscriere la concurs;

b) Copia actului de identitate, a certificatului de naștere și cel de căsătorie unde există schimbare de nume

c) Copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care să ateste efectuarea unor specializări , copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice:

d) Copia carnetului de muncă și adeverințe care atestă vechimea în muncă după data de 01.01.2011 și/sau în specialitatea studiilor

e) Cazier judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează

f) Adeverintă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie:

g) Curriculum vitae (model Europass)

h) Opisul dosarului în dublu exemplar, un exemplar se restitue candidatului cu înregistrarea înscrierii la concurs
       Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

       Candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

       Copiile de pe actele prevăzute la punctele b,c,d de mai sus se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisie de concurs.

2. CONDIȚII GENERALE PENTRU OCUPAREA POSTULUI (cf. art. 3, hg nr. 286/2011, cu modificările ulterioare): 
1. are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;

2. cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

3. are vârsta minimă reglementată de prevederile legale; 

4. are capacitate deplină de exerciţiu;

 5. are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate; 

6. îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs; 

7. nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea. 

3. CONDIȚII SPECIFICE:

· studii medii

· vechime în muncă –minimum 5 ani

      4. PRINCIPALELE ATRIGUȚII DIN FIȘA POSTULUI
· raspunde si intretine retelele de calculatore, tehnica de calcul din dotarea scolii;

· instruieste cadrele didactice din scoala in vederea utilizarii aplicatiei AEL si sprijina cadrele didactice la buna desfasurare a orelor AEL;

· intocmeste impreuna cu responsabilii de catedre orarul de folosire a lectiilor AEL dupa planificarile calendaristice ale acestora si in fucntie de AEL;

· reactualizeaza aplicatia si incarca noi lectii ori de cate ori este nevoie;

· tine legatura cu informaticianul 

· redacteaza, afiseaza si executa instructajul de protectia muncii si PSI cu elevii care folosesc laboratoarele;

· intocmeste situatii de constatare a prejudiciilor aduse de catre elevi mobilierului sau echipamentelor din dotarea laboratorului;

· verificarea permanenta a starii de functionare a aparaturii din dotare si asigurarea utilizarii in bune conditii a acesteia;

· elaborarea materialului didactic demonstrativ pentru lectii si lucrari, potrivit profesorului de specialitate;

· elaborarea, impreuna cu profesorii, a materialelor didactice diverse necesare procesului instructiv-educativ;
· Facilitează dialogul şcoală – familie – comunitate.
·  Contribuie la menţinerea şi dezvoltarea încrederii şi a respectului faţă de şcoală în comunitate şi a respectului şcolii faţă de comunitate.
· Monitorizează copiii de vârstă preşcolară din comunitate care nu sunt înscrişi la grădiniţă şi sprijină familia/susţinătorii legali ai copilului în demersurile necesare pentru înscrierea acestora în învăţământul preşcolar
· Monitorizează copiii de vârstă şcolară, din circumscripţia şcolară, care nu au fost înscrişi niciodată la şcoală, propunând conducerii şcolii soluţii optime pentru recuperarea lor şi facilitând accesul acestora la programele alternative de învăţământ (înscrierea în învăţământul de masă la cursuri de zi sau la cursuri cu frecvenţă redusă, includerea în programul A doua şansă etc.)
·  Sprijină organizarea de programe suport pentru îmbunătăţirea performanţelor şcolare (programe de recuperare, programe de intervenţie personalizată, programe tip „Şcoala de după şcoală” etc.).
·  Colectează datele statistice relevante pentru monitorizarea accesului la educaţie şi menţinerea copiilor în sistemul educaţional obligatoriu.
· Consemnează cu acurateţe şi obiectivitate problemele educaţionale sau de altă natură care au efect asupra participării la educaţie a copiilor din comunitate, informând familiile despre rolul şcolii şi despre prevederile legale referitoare la participarea copiilor la educaţie.
·  Asigură actualizarea bazei de date despre copiii aflaţi în pericol de abandon şcolar, monitorizează situaţia şcolară şi activitatea extraşcolară a acestora, încurajând participarea lor la educaţie.
·  Transmite şcolii toate datele colectate din comunitate, în scopul identificării soluţiilor optime pentru asigurarea accesului egal la educaţie al copiilor.
·  Contribuie la deschiderea şcolii către comunitate şi la promovarea caracteristicilor etnoculturale în mediul şcolar, prin implicarea în organizarea de activităţi cu părinţii/alţi membri ai comunităţii, organizarea de activităţi cu dimensiune multiculturală, organizare de activităţi extracurriculare etc.
·  Monitorizează şi încurajează prezenţa elevilor la orele din cadrul programelor alternative, suplimentare/de sprijin.
·  Sprijină elaborarea planului de desegregare şcolară şi implementarea acestuia, prin colaborare cu conducerea şcolii.
· Informează autorităţile responsabile despre eventualele încălcări ale drepturilor copilului şi sprijină demersurile acestora pentru soluţionarea situaţiilor respective
5. TIPUL PROBELOR DE CONCURS

· Probă scrisă

· Probă practică 

· Interviu
6. BIBLIOGRAFIA
1. ORDINUL nr. 1.539 din 19 iulie 2007 privind normele de încadrare şi de activitate ale mediatorului şcolar
2. ORDINul nr. 4.236 din 27 iunie 2017 pentru aprobarea Protocolului de colaborare în vederea implementării serviciilor comunitare integrate necesare prevenirii excluziunii sociale şi combaterii sărăciei
3. LEGEA nr. 1/2011 a Educaţiei Naţionale

4. Regulamentul de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar cu modificările și completările ulterioare

5. BURAGA Sabin – 2005 Proiectarea siturilor Web – design şi funcţionalitate, Iaşi, Polirom ;

6. CERCHEZ Emanuela – Internet. Utilizarea rețelei Internet;

7. Windows- manual de utilizare 7, 8, 10 
8. Microsoft Office-manual de utilizare (2007, 2010, 2013. 2016)
9. Utilizare SIIIR – https://siiir.edu.ro/manuale-si-ghiduri;
10. Rețele de comunicații între calculatoare-Ion Bănică

11. Rețele de calculatoare-depanare și modernizare-Terry Ogletree

12. Rețele de calculatoare – de la cablare la interconectare – Vasile Teodor Dădârlat
13. Rețele locale de calculatoare – proiectare și administrare – Adrian Munteanu, Valerica Greavu Șerban
14. Adrian Munteanu, Valerica Greavu – Șerban – Rețele Windows. Servere și clienți. Exemple practice, Editura Polirom, Tehnologia Client/server pentru toți, autor: Doug Lowe
15. Baze de date. Terminologie, proiectare, SQL, Access, Ioan Mocian, 2007
Notă: Toată bibliografia va fi studiată în variantă actualizată, cu modificările şi completările ulterioare.
7. CALENDARUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Depunerea dosarelor se face la secretariatul comisiei de concurs de la ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE BĂLCESCU Baia Mare, str. Arenei nr.1, jud. Maramures, în 5 zile de la afişare , 12.08.2021 în intervalul 9 - 13,30 .
Afișarea rezultatului selecției dosarelor în data de 12.08.2021
Concursul se va organiza la sediul ȘCOALA GIMNAZIALĂ NICOLAE BĂLCESCU Baia Mare, astfel:

· proba scrisă în data 20.08.2021 ora 10
· proba practică în data de 24.08.2021,ora 10
· interviul în data de 26.08.2021,ora 10
Rezultatele probelor se afișează astfel:

· proba scrisă în data de 23.08.2021
· proba practică în data  de 25.08.2021
· interviul în data de  26.08.2021
Depunerea contestațiilor:

· selecția dosarelor în data de 13.08.2021
· proba scrisă în data de 23.08.2021
· proba practică în data de 25.08.2021
Rezultatele finale se afișează în data 27.08.2021
Detalii privind condiţiile specifice şi bibliografia de concurs sunt disponibile accesând site-ul scolii :  http://www.scoalanicolaebalcescubm.ro/.
Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul Scolii gimnaziale Nicolae Balcescu Baia Mare, str. Arenei nr.1, tel/fax 0262210180
Director,
Pop Silvia 

Baia Mare, Str. Arenei , nr. 1

Tel. 0262210180, fax. 0262210180

e-mail: scoalanbalcescu1@yahoo.com

